
Ferenc pápa Twitter-üzenete szeptember 28-án 
 
Napjaink egészségügyi, társadalmi és környezeti válságai idején gon-

dolkodjunk el azon, hogy az anyagi javak használata árthat is a Földnek. 
Döntsünk a változás mellett, és forduljunk egy egyszerűbb, a teremtett vi-
lágot jobban tisztelő életstílus felé. 

 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Október 4, hétfő, Assisi Szent Ferenc, 7 óra: A Notre Dame Rendért és 
iskolánkért 

Október 5, kedd, Szent Faustina Kowalska szűz, 7 óra: + Nagyszülők és 
dédszülők 

Október 6, szerda, Szent Brúnó áldozópap, 7 óra 
Október 7, csütörtök, Rózsafüzér Királynője, 7 óra 
Október 8, péntek, Magyarok Nagyasszonya, 7 óra: Elsőáldozásra ké-

szülő Lőrinc unokáért 
Október 9, szombat, 18 óra: Élő és + családtagok és hozzátartozók 
Október 10, Évközi 28. vasárnap, 10 óra: + Ferenc és Rozália szülők és 

élő Gedeon 
 
Holnap, október 4-én, az állatok világnapján háziállatok megáldására 

kerül sor iskolánkban. 16 órára várjuk az érdeklődőket állataikkal az is-
kola korsárlabda-pályáján. A területet a Mátyás király utca felőli 4-es 
számú kapun keresztül lehet megközelíteni.  

A gébárti Boldogasszony kápolnában Szent Anna rózsafüzért imádkoz-
nak kedden, október 5-én, 15 órától. Különleges módon is várják a nagy-
mamákat. 

Megérkezett a Martinus októberi száma, amely a szeptemberi pápalá-
togatásra tekint vissza. Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe. A ki-
advány az újságos asztalról vásárolható meg.  
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A közelmúltban elindult iskolánk új honlapja, amely új címen is érhető 

el, a mindszentyiskola.hu-n. Iskolánk életét és munkáját tagozatonként 
bemutató honlap bőséges információt tartalmaz mind a jelenleg itt tanu-
lóknak, mind pedig az érdeklődőknek.  

A honlap főmenüjében megtalálható az Iskolalelkészség is, így minden 
heti-, illetve aktuális információnk ezentúl itt is olvasható. Bátorítjuk a 
Testvéreket, hogy könyvjelzőzzék honlapunkat, s látogassanak vissza 
megnézni, hogy mi történik, illetve történt nálunk! 

 
 

 
 
 



Háziállatok megáldása október 4-én 
 
Október 4-e, Assisi Szent Ferenc ünnepe egyúttal az állatok világnapja 

is. Ezen a napon első alkalommal megrendezzük a háziállatok megáldását. 
Őket azért kaptuk Istentől, hogy táplálékul szolgáljanak vagy éppen pihe-
nésünket és kikapcsolódásunkat szolgálják. Amikor megáldjuk őket, Is-
tennek köszönjük meg mindazon testi és lelki ajándékokat, amelyeket a 
teremtés állatain keresztül kapunk.  

Az állatok megáldására az iskola kosárlabda-pályáján kerül sor. A te-
rületet a Mátyás király utca felőli 4-es számú kapunk keresztül lehet meg-
közelíteni. El lehet hozni minden kistestű állatot, amelyet a Testvérek fon-
tosnak tartanak elhozni. A szertartás körülbelül 15 perces lesz. Érkezés-
kor figyeljünk arra, hogy az állatokkal egymástól biztonságos távolságban 
helyezkedjünk el, s hogy iskolánk udvarát tisztán hagyjuk majd hátra! 

 
 
Assisi Szent Ferenc és az állatok 
 
Szent Ferenc a madaraknak prédikál 
A legenda szerint Szent Ferenc Cannarióban prédikálni kezdett a nép-

nek, de előbb megparancsolta a fecskéknek, hogy hallgassanak, míg el 
nem mondja beszédét. Azok azonnal engedelmeskedtek… Továbbmenve 
fölemelte tekintetét, észrevette, hogy az úttól nem messze a fákat óriási 
madársereg lepte el. Egészen elámult a madarak hihetetlen sokasága lát-
tán, és azt mondta társainak: „Várjatok meg itt, amíg prédikálok húgocs-
káimnak, a madaraknak.” Letért a mezőre, odament a madarakhoz, és el-
kezdett beszélni a földön csipegetőkhöz, mire a fákon ülők is mind odase-
reglettek, valamennyien szép csöndben várták végig a beszédet, s el nem 
szálltak addig, amíg Szent Ferenc áldásával égnek nem eresztette őket. 
Amikor Szent Ferenc közöttük sétált, s csuhájával megérintette a madara-

kat, akkor sem repült el egyik 
sem. 

A gubbiói farkas 
Egy farkas garázdálkodott 

Gubbio vidékén, Szent Ferenc 
megszólította az állatot, s cso-
dás körülmények között rá-
vette, hogy ne támadjon meg 
ezentúl se embert, se állatot, a 

városbéliek pedig ennek fejében megígérték, hogy etetni fogják. 
Így is volt egészen a farkas haláláig; amikor pedig elérkezett halála 

napja, sírt ástak neki, abba temették a városlakók és a sírja fölé még kis 
kápolnát is szenteltek. 

A gubbiói farkas nyughelyét rejtő parányi kápolna, a sír, melyben az 
állat nyugszik aztán valóságos zarándokhely lett és az mindmáig: a meg-
szelídített vadállat még haló poraiban is Szent Ferenc emlékét őrzi. 

 
 
Tiszteld a teremtettséget alkotójával együtt! 
Az állatok és a természet tisztelete Istentől kapott feladatunk, hiszen a 

teremtéskor ránk bízta a Föld gondozását. Visszaélünk vele vagy felelősen 
gazdálkodunk? 

„Embert és állatot megtartasz, Uram.” (Zsolt 36,7) 
„Nézzétek meg az égi madarakat: nem vetnek, nem is aratnak, csűrbe 

sem gyűjtenek, és a ti mennyei Atyátok táplálja őket.” (Mt 6,26a) 
 Bolondnak tartották Albert Schweitzert (evangélikus lelkész, teoló-

gus, orgonaművész, orvos) az afrikai kórház építkezésén, amikor egy cö-
löp gödörbe helyezése előtt kivette (vagy kivetette) a férgeket, nehogy fö-
löslegesen elpusztuljanak. Egyik reggeli áhítatában arról beszélt, hogy mi-
lyen fontos megmenteni egy fuldokló darazsat. Amikor csónakkal vitték 
beteghez, nem engedte, hogy „közvetlen életveszély kivételével”, lelője-
nek egy krokodilt. Lenyomta a puska csövét. 

Isten alkotta az állatvilágot. 
Szereti őket. 
Az emberiség egy része iszonyú bűnöket követ el ellenük: zárt, szűk 

hizlaldák; szállításuk, leölésük horror jellegű; a tengeri lények gátlástalan, 
korlátlan pusztítása szennyezéssel és a jóléti zabálással; erdők kipusztí-
tása, stb. 

Hazánkban még mindig tartanak kutyákat és más állatokat méltatlan 
körülmények között. Ilyen például, amikor túl kicsi kalitkában éli le életét 
egy madárka. A Szentlélek világosságában el kell mindenkinek dönteni, 
hogy a pusztító erők képmutató csapatával vagy a felelős gondolkodók, 
irgalmas, a teremtettségben örömöt találók közösségével tart. Mindezek 
természetesen még inkább vonatkoznak az emberekhez való viszonyulá-
sunkra. A világot Isten az embernek adta őrzésre, gondozásra és táplálko-
zásra. Tisztelem azokat, akik nem esznek húst, de a Biblia szerint felelősen 
lehet fogyasztani. Jézus és korosztálya is evett bárányt, halat. Tiszteld, sze-
resd a teremtettséget alkotójával együtt, mint magadat! 
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